
 

 
1. APROVACIÓ Acta núm. 6/2009 de 17 de juny de 2009.  
Tres sí, tres abstencions (no van assistir al ple) 
 
2. DONAR COMPTE al PIe del Decret 66/2009.  
 
3. RATIFICACIÓ de l'acord de Junta de Govern Local de sol·licitud de subvenció per al 
finançament d'actuacions de millora paisatgística en les modalitats de rambles, 
passeigs i Avingudes arbrades deIs municipis de Catalunya.  
S’aprova per Unanimitat 
 
4. APROVACIÓ, si s'escau, d'iniciar l'expedient de contractació i aprovar el plec de 
clàusules administratives particulars que haurà de regir el contracte d' obres pel 
procediment negociat sense publicitat de l'obra Millora d' Accessos al CEIP Joaquim 
Gifre i a la Sala Polivalent.  
S’aprova per Unanimitat 
 
5. APROVACIÓ, si s'escau, d'acceptació de la subvenció atorgades a les Corporacions 
Locals titulars de llars d'infants per al curs 2008-2009.  
S’aprova per Unanimitat 
 
6. APROVACIÓ, si s'escau, d' ADHERIR-SE al CatàIeg de serveis de l'Organisme autònom 
de salut pública de la Diputació de Girona -  Dipsalut i ACCEPTAR les seves condicions. 
S’aprova per Unanimitat 
 
7. APROVACIÓ, si s'escau, de l'adhesió del municipi de Garriguella al Pla d' Assistència i 
suport en matèria de protecció Civil de la Comarca de l' Alt Empordà.  
Tres sí i tres abstencions 
 
8.- PROPOSTA del grup de CiU 
Fa poc temps que s'ha dut a terme  l’obra d'arranjament del camí deIs Trucs 
(cementiri), durant aquest període de temps s 'ha pogut constatar que si bé per l' obra 
d'asfaltament del camí s' ha millorat notablement l' aspecte de comoditat per els 
sotracs i pols. L' aixecament del camí per el gruix del 
material i el fet de que al llarg de la vinya del costat est s'hi hagin posat uns 
pals com a tancat, aixó ha empitjorat l'aspecte de la circulació creant un cert malestar 
entre els usuaris doncs donada la poca amplada del camí quan es troben dos cotxes o 
tractors, un deIs dos vehicles ha de retrocedir molts metres per poder apartar-se i aixÍ 
passar l'altre vehicle. 
Per tots aquests motius PROPOSEM: Que s'eixamplin algunes de les entrades d'accés a 
les finques del costat oest amb tubs i formigó a la cuneta en uns 8-10 metres cadascun 

AJUNTAMENT DE GARRIGUELLA 
BUTLLETÍ MUNICIPAL 

NOVEMBRE 2009 
 

PLE ORDINARI DEL 5 D’OCTUBRE DEL 2009 



i així crear uns espais per poder situar-se un deIs vehicles cedint el pas a l'altre.  Creiem 
que si no es pren alguna mesura com aquesta per poder pal·liar l'inconvenient 
esmentat, els garriguellencs no podrem dir que hagi estat una obra de millora sinó tot 
el contrari. 
S’aprova per Unanimitat. 
 
9. PRECS I PREGUNTES.  
1.- Durant el mes de juliol del 2008 ERC va proposar crear una "Menció Honorífica" per 
a persones que haguessin pogut destacar per la seva trajectòria i mèrits relacionats 
amb el nostre poble. Això s'havia de materialitzar per primera vegada en la persona de 
la Teresa Saget, i a part de la menció escrita i aprovada en un PIe es va parlar d'una 
placa o similar que havia de caracteritzar aquesta distinció. Com esta aquest tema? 
 
1.- Sembla ser que els senyors del grup de CiU tenen mala memòria, en cap moment el 
grup d’ERC va proposar crear res del que es demana a la pregunta. ERC va demanar de 
forma puntual una menció per la senyora Teresa Saget, menció que va ser aprovada 
pel ple i que havia de portar a terme com era la seva obligació el govern anterior, de 
temps no li’n va faltar. Passat més d’un any de la resolució adoptada pel ple, aquest 
govern pensa que s’ha de confeccionar un reglament d’honors i distincions. Convidem 
el grup de CiU, ara que mostra interès a fer l’homenatge, a començar a treballar en 
aquest sentit.   
No obstant aquest govern, hereu de les resolucions adoptades en plens anteriors i no 
complertes pel govern de torn, farà efectiva la resolució adoptada en el ple del juliol 
del 2008 en el moment, data i forma que determinem. 
Perquè no hi hagi cap dubte del que es va aprovar en el ple adjunto  copia de la moció 
presentada pel grup d’ERC. 
 
2.- Ens consta que aquest ajuntament va rebre invitacions amb motiu deIs dos concerts 
que es van organitzar al Convent de Sant Quirze de Colera aquest estiu, quantes entrades 
institucionals es van rebre? Algú va anar en representació d' aquest ajuntament? 

 
2.- Si els  consta que aquest ajuntament va rebre invitacions amb motiu dels dos 
concerts que es van organitzar al Convent de Sant Quirze de Colera aquest estiu, farien 
bé de comunicar-nos qui les va desviar i se les va quedar, ja que en aquest ajuntament  
no consta haver rebut cap mena d’invitació. En el seu moment  el Sr. Juli Silva, en tenir 
coneixement dels concerts, va interessar-se per saber si s’havia rebut cap mena 
d’invitació per a l’acte, amb la intenció de fer-ho saber a tots els regidors de 
l’Ajuntament. Els dies en què es van fer els concerts hi havia actes programats a 
Garriguella. 
 

3.- Quin acord o despesa ha fet aquest ajuntament per la utilització deIs equips de 
video i pantalla en les sessions de cinema a la pista nova, etc?  

3.- A la pista Nova no va haver-hi sessions de cinema, hi va haver una sessió de cinema 
mut acompanyat de música que,  malgrat que no és una cosa nova sí que era 
innovadora a Garriguella... L’equip de projecció i la pantalla són propietat de 
l’ajuntament, i  aquest ajuntament no va realitzar cap despesa per ells. Si els regidors 



de CiU el que volen saber és d’on s’ha tret l’equip, els puc manifestar  que s’ha pogut 
comprar mitjançant subvenció de la Diputació, una subvenció de les moltes que ha 
demanat aquest govern, que l’anterior govern no va demanar, i per tant continuem 
sense haver fet cap despesa directa per part nostra en la seva adquisició. Aquest equip 
servirà per dotar la nova sala i per totes les activitats que es creguin convenients. 
 
4.- Ha fet aquest ajuntament alguna acció o gestió per a la regularització de cartells i 
anuncis a la via pública i carreteres del terme de Garriguella? tema del qual vostès es 
varen queixar reiteradament quan estaven a l’ oposició. 
 
4.- Si,  aquest ajuntament té redactada una normativa que properament s’aprovarà 
inicialment i després del període d’exposició pública, s’aprovarà 
definitivament. Llavors es donarà un temps perquè s’adapti tothom a la normativa i si 
no fos el cas s’iniciaran les accions adequades. 
 
5.- Donada l’actual situació de crisi econòmica, calia contractar una altra persona 
durant els mesos d'estiu per a la brigada municipal? No es podien combinar els 
períodes de vacances entre els tres treballadors de la plantilla perquè sempre hi 
haguessin dos persones en actiu tal i com ho han fet en altres ajuntaments? 
En el cas concret de la persona contractada s'ha utilitzat el procediment d'adjudicació i 
selecció respectant els principis d'igualtat, mèrits, capacitat i publicitat, adequant les 
proves al tipus de treball per no donar peu a que se sospiti de favors electorals o 
amiguisme tal com el Sr.J.A. López de Pablo demanava incongruentment per un càrrec 
de confiança contractat per l' anterior alcalde?Així es vol duu a terme la reforma 
administrativa per estalviar diners a les arques municipals?  aquest és l'estil d'igualtat i 
transparència que es vol utilitzar? 
 
5.- Aquest ajuntament va assumir  totes les feines de serveis que tenien empreses 
alienes, els treballadors tenen dret com a mínim a escollir una part dels dies de 
vacances dels quals gaudiran (estatut del treballador). L’estiu és un dels períodes en 
què més feina de serveis hi ha i, donat que es necessitava la totalitat dels treballadors 
dels serveis per tal de desenvolupar les tasques, es va decidir contractar una persona; 
com que la feina no requeria cap capacitació especial aquesta alcaldia va decidir 
contractar un treballador, per suplir el treballador de vacances, tal com va fer l’equip 
de govern de CIU, quan la treballadora de la neteja va agafar vacances.  Són contractes 
determinats en el temps, amb una durada específica que comprèn les vacances de 
l’altre treballador.  
No es tracta tant d’estalviar diners com d’evitar que la brutícia se’ns mengi. A l’estiu la 
població de Garriguella es triplica, això provoca que hi hagi una major necessitat de 
dedicació al manteniment del poble i un major nombre d’hores sobretot pel que fa a la 
neteja.  
 
6.- A propòsit de la seva reforma administrativa, deixant de banda la baixa voluntària 
de l' Assessor Jurídic i l'assignació de tasques als treballadors, quines altres passes 
s'han fet? S'ha aconseguit arribar a l'austeritat pressupostaria que ERC es proposava 
com a objectiu? Amb quines mesures? 
 



6.- La reforma administrativa que ha dut a terme aquest ajuntament fa temps que 
s’hauria d’haver fet. S’han aconseguit maximitzar els recursos. Pel que fa a la 
recaptació, s’ha millorat i s’han pogut controlar els impagats, a més de poder-ne fer el 
seguiment  per primera vegada en 30 anys! Pel que fa al pressupost i l’austeritat del 
mateix, puc comunicar als regidors de CiU que es manté  dins dels paràmetres en què 
es va aprovar. Com poden parlar d’austeritat pressupostària? I de  si altres ho han 
aconseguit o no?  Si al ple més important de tots els que es fan durant l’any, que  és el 
dels pressupos- tos, vostès no hi van assistir, negligint així la seva responsabilitat; era 
en aquest ple on vostès podien haver fet les seves aportacions per tal de millorar-los, 
aportacions a les quals sempre estem oberts per aconseguir el millor pel poble. 

 
7.- En el carrer Trobador hi ha una finca urbana en la qual s'hi han fixat tanques de 
protecció metàl·liques al sostre, més pròpies d'una presó que d'una casa i que dubtem 
molt puguin complir les normes urbanístiques i de seguretat per als vianants. S'ha pres 
alguna mesura al respecte? 
 
7.- La Junta de Govern Local, previ informe dels serveis tècnics, ha iniciat el 
corresponent expedient de restauració de la realitat física. Ens trobem davant d’un 
tema delicat i complex per la personalitat del propietari de l’habitatge. 
 

8.- Aquest Goven ha desat definitivament l'aprovació del POUM al calaix? Per que no 
s'aprofita l'actual situació en que la construcció es troba alentida per la crisi per 
aprovar-Io? Doncs la suspensió de llicencies que comportaria la seva aprovació no seria 
actualment massa inconvenient per als promotors en general i així en el moment que 
es recuperi l'economia estaria el POUM aprovat. No entenem que essent un tema 
cabdal i reiteradament reclamat quan vostès estaven a l' oposició ara estiguí aturat. És 
que potser aquest no és un govern prou cohesíonat per posar-se d'acord per aprovar-
Io? 
 
8.- La dificultat d’aprovar el POUM vostès la coneixen tan bé com jo, pràcticament 
caldria redactar-lo de nou, firmar convenis i millorar-lo. Aquest govern no té cap 
interès ni a requalificar terrenys propis , ni a fer urbà allò que no ho és ni ho pot ser si 
no es desenvolupa com cal. Els membres d’aquest govern, quan no ho eren, van 
assistir a un seguit de reunions en les quals es quedava en unes coses i quan venien els 
plànols dibuixats eren unes altres, com ara treure d’un PAU els terrenys del cap de CiU; 
l’exalcalde, no solament no ha pagat l’IBI durant més de 20 anys sino que, a més a 
més, sembla que volia aprofitar-se del seu càrrec per no pagar les obres d’urbanització. 
A tots els vilatans en agradaria aquest tracte de favor, per tant no es pot culpar aquest 
govern de l’herència rebuda. 
És voluntat d’aquest govern deixar enllestit el pla d’urbanisme durant aquesta 
lesgislatura i, si pot ser, deixar-lo també aprovat. Si triga a desenvolupar-se és per la 
complexitat tècnica que té qualsevol projecte i perquè el criteri d’aquest govern és 
avançar, aprofitant el pla d’urbanisme, la millora del patrimoni municipal urbà. S’està 
treballant en això i requereix temps i paciència.   



Pel que fa a la cohesió, no dubti que com a govern, estem complint les fites que ens 
vam marcar i a més amb total acord per part de tots. Potser ho pregunten per la seva 
experiència? 

 
9.- Alguns veïns ens han fet arribar el seu malestar pel fet de que aquest ajuntament 
cobrí llicencia d'obres per pintar la façana i per contra en els pressupostos municipals hi 
figura una partida de 1.500€ per subvencionar la rehabilitació de façanes que 
lògicament la gent no demana per desconeixement. És alIó que vulgarment es diu: "'si 
cola, cola?". Considerem una gran incoherència que es cobri per pintar les façanes, 
cosa que no passa en molts pobles, i per contra es destini una partida per subvencionar 
la rehabilitació de façanes. 

9.- Aquest ajuntament segueix els tràmits establerts, si es demana llicència pel que 
sigui es cobra la taxa i l’impost corresponent, si es demana, com ha estat algun cas, 
subvenció per la rehabilitació de façanes, es dóna, segons la planificació 
pressupostària. És públic i a l’abast de tothom, tant el pressupost com la normativa 
inherent als mateixos. Aquest govern, a diferència d’altres, mostra una total 
transparència tant pel que fa a la informació com pel que fa a la seva gestió i en cap 
cas dubta de reconèixer un error si és el cas. En aquest ajuntament no s’utilitzen 
expressions de “pilleria” si cola, cola?. Es treballa rigorosament pel bé de tota la 
comunitat.  
 
10.- El regidor i portaveu del grup del PSC, Sr. JA. López de Pablo, va proposar, en 
elfebrer de 2008, la reducció del 90% en la taxa d' escombraries per als 
jubilats que no superessin el salari mínim (600€), la bonificació d'un 50% per aquelles 
persones que visquessin soles i no superessin el salari mínim (600€), així com una 
partida per subvencionar el servei de teleassistencia per a les persones majors que 
visquin soles i una altra partida per l’ajuda a la supressió de barreres arquitectòniques 
en els domicilis de les persones majors de 65 anys. Quines d'aquestes propostes s'han 
dut a terme? 

 
10.- Degut al fet que l’aprovació inicial de les modificacions de les ordenances es va fer 
tard, recordem que vostès manaven en aquest Ajuntament, quan tocava fer-ne 
l’aprovació definitiva,  ja s’estava fora de termini, i no es podien aplicar, per tant, cap 
d’aquestes propostes es podia portar a terme actualment, per la seva mala gestió  en 
el moment de l’aprovació. En els propers pressupostos s’estudiaran totes les propostes 
per tal que siguin uns pressupostos inclusius amb els més desfavorits. 
 
11.- El regidor del grup ERC, Sr. Juli Silva, va presentar l'agost de 2007 una proposta a 
l'anterior alcalde per destinar part de les quantitats que l'alcalde i regidors no cobraven 
de sou ni d’assistència a plens i comissions, per ajudar a les despeses escolars deIs 
alumnes de primària, ESO i BatxilIerat empadronats a GarriguelIa. Donat que aquest 
govern si que va aprovar cobrar sous i assistències, pensen destinar alguna partida per 
duu a terme aquesta iniciativa? 
 
11.- En efecte el regidor d’ERC va presentar una proposta a l’Alcalde en els termes 
expressats en la pregunta, que no li va ser contestada. 



Posteriorment en el ple de 31 d’octubre del 2007, entre altres preguntes, el regidor 
d’ERC deia en la pregunta 8 :  “ El passat dia 10 d’agost aquest regidor va 
presentar una proposta a l’alcalde de destinar part de les quantitats no 
cobrades destinades a sou de l’alcalde, assistència als plens i comissions 
dels regidors, a ajudar a les despeses escolars dels alumnes de primària, 
E.S.O. i batxillerat pel curs 2007-2008 empadronats a Garriguella. Pensa 
aquesta alcaldia prendre alguna iniciativa en relació a la proposta feta? 
La resposta va ser: NO! 
Aquest govern té destinada una partida d’ajuda per als escolars de Garriguella, partida 
de la qual s’ha parlat en diverses ocasions amb representants de l’AMPA. Per altra banda 
fa mesos que aquest govern intenta fer un conveni amb altres institucions del poble per 
tal de promocionar els treballs dels estudiants de Batxillerat; també aquest govern 
subvenciona el transport dels estudiants de Batxillerat que realitzen els seus estudis a 
Figueres. 
I pel que sembla ser, vostes sí que van cobrar, tant els regidors com l’alcalde, per 
dedicació, sous que tenien aprovats i en un moment o altre els van cobrar, clar 
segurament per això no es podia destinar el sobrant, al que es demanava, no era més 
fàcil dir-ho? 
 
12.- L'ex-alcalde Sr. Joan Losilla Bocanegra i l'ex-tinent d'alcalde Sr Benet Majó i Garcia, 
vàrem rebre fa uns mesos una Certificació, signada per l'actual alcalde Sr. Carlos Suárez, 
d'uns imports satisfets per part d'aquest ajuntament com a cobrament de sous percebuts 
durant varis mesos del nostre mandat al govern i subvencionats per la Generalitat de 
Catalunya. Imports que d'altra banda no s'ajusten als realment percebuts S'ha reclamat 
aquest tema reiteradament de paraula sense haver-se solucionat. 
• Se n'adona l'Alcalde que certificar uns imports que no són reals pot ser imputable d’un 
delicte de falsedat documental? 
• Sap la Tresoreria si aquests imports s'han comptabilitzat a caixa i balanços?  
• En cas afirmatiu, on són aquests diners que nosaltres no hem percebut, l'import deIs 
quals nosaltres hem hagut de declarar a Hisenda?  
De no solucionar-se el tema en breu, emprendrem les mesures legals pertinents a l' 
estament jurídic-administratiu corresponent.  
 
12.- En primer lloc m’agradaria dir, que he tingut una gran sorpresa amb aquesta 
pregunta. 
En la passada campanya electoral vostès van enganyar a la gent dient NOSALTRES NO 
COBRAREM PAS! i el sou que cobra l’alcalde, que eren 500€, el destinarem a una noia 
per crear una petita oficina d’atenció al ciutadà, i dic enganyar perquè ni la 
treballadora cobra 500€ ni vostès han estat aquí sense cobrar. Vostès són els que 
deien en el seu programa electoral: “Això és precisament el que creiem que es resoldrà 
amb “l’oficina d’atenció ciutadana” i la publicació de butlletins periòdics...”. en dos 
anys ni una cosa ni l’altra, el meu govern en dos mesos ho ha fet.  
La treballadora costa a aquest ajuntament més d’uns 300% mes d’euros que no pas els 
500 que es pagaven i vostès com molt bé diuen en la seva pregunta “D’UNS IMPORTS 
SATISFETS PER PART D’AQUEST AJUNTAMENT COM A COBRAMENT DE SOUS 
PERCEBUTS DURANT VARIS MESOS DEL NOSTRE MANDAT AL GOVERN” vostès  han 
cobrat, tant l’alcalde com el regidor, no pas com ara que només cobra l’alcalde, i no 



gaire més del que es repartien vostès dos junts, tenint en compte que actualment 
l’alcalde dedica tota la jornada laboral a aquest ajuntament. 
Quan diuen “SE N’ADONA L’ALCALDE QUE CERTIFICAR UNS IMPORTS QUE NO SON 
REALS POT SER IMPUTABLE D’UN DELICTE DE FALSEDAT DOCUMENTAL” què pretenen,  
fer-me por? Amenaçar-me? Perdoneu, si ho dic així,  però madurin una mica i no es 
comportin com nens mal criats, no em considerin un nen tonto, si us plau!  És per 
aquest motiu que en Benet Majó, va dient pel carrer i en el bar, “ara sí que hem 
acollonit el Carlos”, era per aquest motiu? Sincerament  els dic , si en algun moment 
consideren que he fet alguna cosa  malament poden criticar-la, és la seva feina. Si 
consideren que és punible, doncs ja ho saben, facin la denúncia al  jutjat, però si us 
plau , no amenacin perquè les amenaces mai son bones. Vostès són els que en el seu 
programa electoral deien coses com: “La política i la vida social demanen actituds 
constructives i capacitats per pensar en el bé comú, per damunt d’interessos 
individuals i sectorials. Per tant, no participarem de la cultura del no sistemàtic i la 
cultura de la confrontació”?, estranya manera de portar a terme els seu programa, 
amb intents de requalificacions i amenaçant amb no sé què. 
Vostès són els que en el seu programa electoral deien coses com “ Perquè Garriguella no 
sigui coneguda com el poble on la política s’ha tornat enfrontament irreversible...”? 
Qui genera el malestar? Qui genera amb mentides l’enfrontament? Qui no ha tingut 
l’ètica  de no pagar els impostos que li pertocaven? Qui ha mentit als ciutadans amb el 
sou? 
Presentin alguna proposta, com en el darrer ple. Oi que va ser aprovada? Qui està obert 
a les demandes dels ciutadans? Qui accepta i no participa de la cultura del no i la 
confrontació? 
Si us plau facin la seva feina d’oposició controlant, aportant per millorar, no buscant la 
confrontació, si la busquen no ens trobaran. 
Quan diu, “EN CAS AFIRMATIU, ON SON AQUESTS DINERS QUE NOSALTRES NO HEM 
PERCEBUT, L’IMPORT DELS QUALS NOSALTRES HEM HAGUT DE DECLARAR A HISENDA? 
Què pretenen, tractar-me de lladre? potser no es recorden que jo vaig ser triat alcalde 
el 22 de desembre de 2008, i si s’han perdut diners durant el 2008 vostès n’eren els 
responsables. I això és un tema que ja parlarem més endavant. 
Potser s’obliden del ple en el qual ens van propossar cobrar un sou i que va ser 
aprovat, quina mala memòria tenen! O potser no se’n recorden, que el 22-12-2008 van 
deixar l’equip de govern i que vaig donar les instruccions necessàries per que cobressin 
tot el mes, van cobrar vuit dies mes de sou? Es aquest el problema? Això te fàcil 
solució, TORNIN AQUETS CALERS QUE ELS HEM PAGAT DE MÉS! O potser és que la 
nòmina de desembre no la vam cobrar fins al gener? Es aquest el perjudici econòmic 
que els hem ocasionat? L’ajuntament va fer la declaració corresponent d’impostos 
d’uns diners que vostès ja han cobrat. 
Per acabar vull fer-los avinent que les percepcions que es van certificar són les  que 
han cobrat, voldria instar-los a que aportin la documentació amb la qual fan unes 
acusacions tan greus, per tal d’aclarir el tema, i així tots plegats puguem emprendre les 
accions legals adequades.  
 
 

 
 



  

PLE EXTRAORDINARI DEL 13 D’OCTUBRE DEL 2009 
1.- Demanar la restitució del destí inicial de la subvenció atorgada en el PUOSC amb la 
finalitat de procedir a la connexió de la xarxa de sanejament per l'import de 218.586€.  
4 vots en contra, 3 vots a favor. 
nota: El govern de l’ajuntament ja havia iniciat amb anterioritat al ple,  els treballs 
previs  per la millora  de la sortida dels col.lectors, amb un pressupost d’uns 9000€, 
treballs que afavoriran les condicions de salubritat i evitaran les males olors que 
molesten els veïns afectats. 
 
 

PLE EXTRAORDINARI DEL 20 D’OCTUBRE DEL 2009 
1.- Aprovació provisional, si s’escau de la modificació de les Ordenances Fiscals per 
l’exercici 2010. 
4 a favor. 
 
2.- Aprovació, si s’escau, del suplement i habilitació de crèdit núm 2/2009 
4  a favor. 
Per aquest període impositiu es congelen sense modificació des del 2007 l’IBI i l’Impost 
de construccions. 
Cal destacar d’aquestes Ordenances les bonificacions en la taxa de recollida 
d’escombraries, del 50% als majors de 65 anys, que visquin sols i els seus ingressos 
estiguin per sota del salari interprofessional. 
Impost de Béns Immobles tindran una bonificació del 50%  per les famílies nombroses 
amb carnet i del 10% els major de 65 anys jubilats, que no superin el salari mínim 
interprofesional. 
Impost sobre construccions Bonificació del 95% de la quota a les obres que fomentin l’ 
ocupació i així siguin declarades; bonificació del 90% en obres de rehabilitació de 
façanes i en les que impliquin canvis d’energia de calefacció per sistemes menys 
contaminants,  i del 100% per la pintura de façanes .  
Totes les bonificacions hauran de ser demanades per part de l’interessat, que hauraà 
d’aportar els documents necessaris per poder-hi accedir. Aquestes bonificacions 
estaran en vigor a partir del moment en què les ordenances estiguin aprovades 
definitivament. Administrativament, si es demanen l’any 2010, són bonificades en 
l’exercici del 2011. 

 



AGERMANAMENT ONORE GARRIGUELLA 
Gràcies a tots per la vostra col·laboració i implicació, sense la vostra participació i ajuda 
no hauria estat possible. 
L’exposició feta amb motiu de l’agermanament ha estat un èxit de participació. Sense 
comptar el dissabte de la inauguració han passat per l’exposició un total de 414 
persones, en els diversos dies  en què ha estat oberta al públic. 
 
 

BIBLIOTECA 
TARDORAL DE CINEMA 
Petit cicle sobre Jean Renior 
Diumenge dia 1, Une partie de campagne (Una anada al camp) 
Diumenge dia 8, The river (El riu) 
A les 18, 30 hores, a la sala d’actes de la rectoria. 
 
CINEMA SOCIAL  
Dissabte dia 28, a les 20 hores, a la sala d’actes de la rectoria, es projectarà la pel·lícula 
Cabaret, de Bob Fosse, basada en el llibre ‘Adéu a Berlin’, que es llegirà abans en el 
Club de Lectura. 
Si el voleu llegir, podeu demanar-lo a la biblioteca. 
 
CINEMA FAMILIAR 
Dimecres 4 i dimecres  18, a les 17,30 hores, a la sala d’actes de la rectoria, es 
projectarà una pel·lícula infantil (títol per determinar). 
 
XERRADA-COL·LOQUI  
Dissabte dia 7, a les 19,30 hores,  a la nova sala de cultura. 
Una utilitat de les matemàtiques:  
Es pot veure tot Catalunya des de Sant Pere de Rodes? 
A càrrec de Lluís Sabater. 
 
CLUB DE LECTURA 
Divendres dia 27, a les 19, 30 hores, ens trobarem a la Biblioteca per compartir la 
lectura del llibre ‘Adéu a Berlin’, de Christopher Isherwood.  
Qui vulgui participar en la trobada de lectura pot passar  a recollir el llibre. 

 
 



FOTOS 
A la biblioteca hi ha les fotos de la trobada d’Onore, les d’en Simonet i les de 
l’Exposició de l’Agernanament;  si algú en vol obtenir  alguna còpia pot passar i 
demanar-les. 
 

GEGANTS 
El passat 18 d’octubre  la Camp i en Sebastià van participar en la Iª Trobada Comarcal 
de Gegants de l’Alt Empordà. Després de la plantada  es va fer una cercavila pels 
carrers de Peralada  i es va cloure la diada amb un dinar de germanor.   
Volem agrair als portadors dels gegants i als  acompanyants la seva  participació.  
 

 

 
 

correu electrònic: garriguella@ddgi.es 
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